
 
 
 
 
 
                   РЕПУБЛИКА СРБИЈА 
АГЕНЦИЈА ЗА ЕНЕРГЕТСКУ ЕФИКАСНОСТ 
       11070 Нови Београд, Омладинских бригада 1 
 

Телефон: +381-11-313-1957
Факс: +381-11-311-1649
E-mail: seea@seea.gov.rs

Web: www.seea.gov.rs
 

АГЕНЦИЈА ЗА ЕНЕРГЕТСКУ ЕФИКАСНОСТ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ:  
НАЈВАЖНИЈИ ОСТВАРЕНИ РЕЗУЛТАТИ ОД ОСНИВАЊА ДО ДАНАС 

 
Агенција за енергетску ефикасност Републике Србије основана је 2002. године у оквиру 
реформе енергетског сектора уз финансијску подршку Европске уније преко Европске 
агенције за реконструкцију, из програма CARDS. Данас смо посебна организација, чији су 
послови утврђени Законом о енергетици, усвојеним 2004. године. 

Наша мисија јесте да подстичемо и промовишемо побољшање енергетске ефикасности, 
пре свега у секторима потрошње енергије, и шире коришћење обновљивих извора 
енергије, на тај начин доприносећи одрживом развоју земље. Мисију остварујемо путем 
информисања и едукације, али и суфинансирањем инвестиционих пројеката у оквиру 
укупне енергетске политике коју дефинише министарство надлежно за област енергетике.  

Након више од пет година рада на пројектима, који посредно и непосредно доприносе 
енергетској ефикасности српске привреде и јавног сектора, овим путем 
ОБАВЕШТАВАМО ЈАВНОСТ о најважнијим оствареним резултатима и активностима, 
закључно са априлом 2011. године: 

 

 

РЕАЛИЗОВАЛИ СМО 29 ДЕМОНСТРАЦИОНИХ ПРОЈЕКАТА 
СУФИНАНСИРАНИХ ИЗ ДОНАЦИЈЕ ЕУ/ЕАР: 

 Енергетска рехабилитација 16 јавних зграда, од чега седам школа, два вртића, три дома 
здравља, три административне зграде и један дом културе, са укупним инвестицијама 
од више 1,400,000 евра, од чега су донације Европске агенције за реконструкцију (ЕАР) 
износиле око 900,000 евра. Тиме смо побољшали услове живота и рада више хиљада 
деце, пацијената и медицинског особља, запослених и других корисника. 

 Побољшање јавне расвете у пет градова са укупним инвестицијама од  140,000 евра од 
чега донације ЕАР-а износе око 95,000 евра, чиме је постигнута боља осветљеност уз 
мању потрошњу електричне енергије и до 60%, као и побољшање услова живота 
грађана.  

 Четири инвестициона пројекта у даљинском грејању, чиме су створени услови за 
наплату грејања према измереној потрошњи, уз могућност грађана да управљају 
потрошњом и рачунима за грејање. Укупне инвестиције износе 290,000 евра од чега 
донације ЕАР-а износе 180,000 евра. 

 Смањење потрошње електричне енергије у два водовода, уз укупне инвестиције од око 
70,000 евра од чега донације ЕАР-а износе око 44,000 евра. 

 Градњу мале хидроелектране снаге 80 kWe уз укупне инвестиције од 92,000 евра, од 
чега донације ЕАР-а износе око 67,000 евра 

 Градњу котларнице на дрвну биомасу уз инвестиције од 57,000 евра, од чега донације 
ЕАР-а износе 42,500 евра.  



 
 
 
 
 
 

 

ОБУЧИЛИ СМО  
 више од 600 инжењера и других стручњака за газдовање и планирање потрошње 
енергије у индустрији и општинама 

 око 1500 стручњака учествовало је на националним конференцијама и другим 
скуповима које смо организовали 

 

УРАДИЛИ СМО И РАДИМО 
 бизнис планове пројеката енергетске ефикасности за девет предузећа, енергетске 
ревизије за 23 индустријска предузећа, студије за увођење савремених система за 
газдовања енергијом за осам индустријских предузећа 

 енергетске билансе и планове енергетског развоја за три града (Сомбор, Јагодина и 
Краљево) као показни пример и другима 

 четири студије оправданости за примену енергије сунца, биомасе, хидро и геотермалне 
енергије 

 Руководимо реализацијом компоненте Б на пројекту ”Повећања енергетске 
ефикасности у Србији” који се финансира из кредита Светске банке уз суфинансирање 
из средстава Републике Србије, а која обухвата енергетску рехабилитацију 16 школа и 
12 болница, као и компоненте Ц (социолошки аспект и подизање свести корисника) – 
пројекат је добио награду ”Green Award 2007”, а од јануара 2011. је званични партнер 
кампање Европске комисије ”Одржива енергија за Европу”. Настављамо са радом и у 
другој фази пројекта, на све три компоненте, након што је Скупштина Србије 
ратификовала споразум са Светском банком о проширењу кредита, којим су обезбеђена 
средства за енергетску рехабилитацију око 70 објеката и система грејања и зграда 
Клиничког центра у Нишу. 

 У оквиру Пројекта јачања Центра за обновљиве изворе енергије у Агенцији за 
енергетску ефикасност, који се финансира из донације Владе Краљевине Шпаније, 
мерили смо и утврдили потенцијал за примену енергије ветра за три локације у Србији, 
уз израђену студију оправданости градње фарме ветрогенератора на једној локацији. 
По истом принципу конкурисали смо и добили донацију у вези са коришћењем 
енергије Сунца. Као резултат тог пројекта, инсталирани су фотонапонски панели на три 
средње електротехничке школе (Београд, Варварин и Кула) и систем топлотних 
соларних колектора у специјланој психијатријској болници Горња Топоница (код 
Ниша). У марту 2011. званично је први пут у Србији једна фотонапонска електрана 
прикључена на електроенергетски систем Србије (на школи у Варварину). 

 Урадили смо Извештај за Србију у оквиру Извештаја Светске асоцијације за енергију 
ветра за 2008. и 2010.г. (Wind Energy International 2009/2010 и 2011./2012) 

 Урадили смо Извештај за Србију о примени ЕSСО модела за Јoint Research Center (JRC) 
Европске комисије, за 2008. гoдину. 

 Пружамо стручну помоћ Министарству надлежном за послове енергетике у раду на 
дефинисању прописа из области енергетске ефикасности и обновљивих извора енергије 
(учествовали смо у изради Закона о рационалном коришћењу енергије, као и пакета 
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подзаконске регулативе за ОИЕ, залажемо се да се почне са применом Директиве о 
енергетским карактеристикама зграда, доставили смо Министарству Нацрт правилника 
о енергетском означавању електричних уређаја у домаћинствима и предлог обавезног 
увођења енергетских менаџера у општинама, и др.) 

 Учествовали смо у изради подзаконске регулативе у оквиру Закона о планирању и 
изградњи, која се односи на енергетску ефикасност у зградама 

 Учествујемо у раду националне Комисије за стандарде KSA 242-управљање енергијом 

 Учествујемо у имплементацији ЕУ директиве о малим и средњим предузећима, у 
домену енергетске ефикасности 

 Учествовали смо у активностима за унапређење енергетске ефикасности под називом 
”Energy Efficiency Task Force” у оквиру Споразума о енергетској заједници југоисточне 
Европе. У оквиру тих активности урадили смо Извештај о стању енергетске 
ефикасности у Србији за 2008. годину (Stocktaking Report 2008) 

 У сарадњи са Министарством рударства и енергетике пружали смо помоћ регионалним 
центрима за енергетску ефикасност кроз пројекат ”Норвешка помоћ Србији”, а 
реализовали део пројекта који се односи на оснивање и рад Мреже за енергетску 
ефикасност у индустрији Србије, период 2005.-2009. 

 Учествовали смо на пројекту “Планирање одрживих општинских инвестиција у 
области рационалног коришћења енергије”, у сарадњи са Министарством рударства и 
енергетике, Сталном конференцијом градова и општина и немачком владином 
организацијом за техничку помоћ (ГТЗ), 2010. 

 Учествовали смо у пројекту увођења енергетског менаџмента у Србији у сарадњи са 
Јапанском агенцијом за међународну сарадњу (ЈICA), који је координирало 
Министарство рударства и енергетике (2009.-2011.) 

 Учествовали смо у изради Националног акционог плана за коришћење биомасе у 
енергетске сврхе, коју је координирало Министарство рударства и енергетике (2009.-
2010.) 

 Учествујемо у имплементацији Стратегије развоја конкурентних и иновативних малих 
и средњих предузећа 

 Били смо партнер немачкој владиној организацији за техничку помоћ ГТЗ, заједно са 
још 12 институција из различитих европских земаља, на конкурсу за добијање 
средстава из фондова ЕУ за научно-истраживачке пројекте програма FP7 за 2007.г. за 
пројекат из области коришћења биомасе 

 Били смо партнер грчком Институту за енергетску ефикасност и обновљиве изворе 
енергије (CRES) из Атине на конкурсу за добијање средстава из програма Hellenic Aid 
за 2007.г. за пројекат везан за веће коришћење обновљивих извора енергије у 
зградарству 

 Партнер смо грчком Институту за енергетску ефикасност и обновљиве изворе енергије 
(CRES) из Атине на пројекту Synergy – шира сарадња 

 Учествoвали смо на пројекту BIOM-ADRIA из области коришћења биомасe, заједно са 
Институтом Винча, Централно-европском иницијативом и регионом Емилија-Ромања 
из Италије (2007.-2008.) 
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 Учествовали смо на пројекту из европског програма TEMPUS из области заштите 
животне средине и енергeтске ефикасности, заједно са Скупштином града Крагујевца, 
Машинским факултетом у Крагујевцу, пољским градом Бидгошћем и Универзитетом у 
Бидгошћу, као и Агенцијом за заштиту животне средине (2008.-2009.) 

 Учествовали смо на пројекту “RES Boat” (коришћење обновљивих извора енергије), 
који се финансирао из фондова ЕУ (2008.-2009.) 

 Учествујемо на пројекту “Alterenergy”, који се финансира из фондова ЕУ 

 Били смо партнер на пројекту који је финансирао ГТЗ (инсталација великог дисплеја 
(енергетско-еколошког сата) на централном тргу у Варварину, где грађани могу у 
сваком тренутку да виде уштеду у енергији и емисији CO2 

 Конкурисали смо за средства из НИП-а – пројекат индивидуалне куће 

 Конкурисали смо за средства из ИПА фондова и донација – биогас, стандарди 
енергетског менаџмента 

 Конкурисали смо за средства из ИПА фондова (SEETN програм) – 8 пројеката у 
децембру 2009. 

 Партнер смо различитим европским институцијама за добијање средстава из фондова 
ЕУ (ЦЕИ – зграде, Италијани – зграде, СУСЕН, CRES – агенције и др.), што охрабрује 
Влада Србије (2007.-2010.) 

 Подржали смо и партнери смо на десет научно-истраживачких пројеката из 
Националног програма енергетске ефикасности и Програма технолошког развоја 
Министарства науке (когенерација; зграде – термичка заштита и стандарди; електрични 
уређаји; квалитет унутрашњег простора; електрични уређаји (наставак); одрживи развој 
бања Србије; мерење потенцијала ветра у Србији; соларни топлотни колектори; 
електромотори; развој насеља и климатске промене; зграде – топлотна проводност 
грађевинских материјала) 

 Подржали смо пројекат ”Индустријска зона ОИЕ у Панчеву” 

 Подржали смо пројекат уређења простора плаже ”Лидо” - ”Буђење” на Великом ратном 
острву, а у складу са концептом одрживог развоја. Пројекат реализују студенти 
Факултета примењених уметности, у сарадњи са Удружењем грађана ”Урбана 
екологија” и Заводом за заштиту природе Србије. 

 Први смо подржали пројекат “Јавни соларни пуњач” студената Београдског 
универзитета. Први јавни соларни пуњач у Србији (уједно и у свету) постављен је на 
централном тргу у Обреновцу, 14. октобра 2010. године. Пројекат је победио у својој 
категорији у оквиру “Европске недеље одрживе енергије” у Бриселу, 11.-17. априла 
2011. 

 Подржали смо иновативни пројекат “Соларна кућа”, који је ушао у ужи избор за 
награду у европским оквирима 

 Подржали смо пројекат енергетски ефикасне изградње Градске библиотеке у граду 
Тулумагуму у Индонезији 

 Партнер смо Сталној конференцији градова и општина (СКГО) у активностима из 
области ЕЕ и ОИЕ (потписан и Меморандум о разумевању), председавамо од октобра 
2008. године радним групама у оквиру Одбора за енергетску ефикасност 
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 Потписали смо меморандуме о сарадњи са градовима Крагујевцем (2009.), Нишом 

(2010.) и Новим Садом (2010.), Општинама Варварин (2007.) и Вршац (2011.), 
Народном канцеларијом председника Републике (2010.), Машинским факултетом у 
Београду (2010.), ГТЗ пројектом “Јачање локалне самоуправе” (2007.), Државним 
универзитетом у Новом Пазару (2011.) 

 Партнер смо Привредној комори Србије у активностима из области ЕЕ и ОИЕ 
(потписан и Меморандум о разумевању и сарадњи) 

 Подржали смо издавање приручника за енергетску ефикасност у индустрији, који је 
настао као резултат нашег пројекта, односно сарадње Агенције и МЕЕИС-а (децембар 
2009.) 

 Подржали смо међународни пројекат SESAME (енергетска ефикасност у 
домаћинствима и зградама), децембар 2009. 

 Заједно са министарствима надлежним за области животне средине и енергетике 
учествујемо на пројекту јачања капацитета за израду националних акција митигације у 
вези са климтаским променама, који финансира јапанска Влада преко Јапанске агенције 
за међународну сарадњу (ЈICA) – Протокол о сарадњи на пројекту потписан 20. августа 
2010. године. 

 Учествовали смо у раду Националног конвента о Европској унији у Србији у оквиру 
Радне групе о заштити животне средине, током 2008., 2009. и 2010. године 

 Спроводимо активности у оквиру Акционог плана за спровођење Националне 
стратегије одрживог развоја. У оквиру тога, предложили смо пројекте (прихваћени су) 
за финансирање, као једна од две државне Агенције, поред осталих министарстава и 
државних институција (2009.г.). Учествовали смо и на прве четири Конференције 
Форума партнера у Параћину (20. маја 2009.г.), Крагујевцу (2 децембра 2009.г.), Ужицу 
(11. јуна 2010.г.) и Новом Саду (2. децембра 2010.г.). 

 Учествовали смо у изради Локалног еколошког акционог плана (радна група за 
енергетску ефикасност) за општину Палилула, 2010. и 2011.г. 

 Учествовали смо у Радној групи за енергетску ефикасност Националног савета за 
конкурентност (2009. г.). Влада је почетком 2010. усвојила закључке Радне групе. 

 У сарадњи са Регионалним центром за животну средину (REC), 24. марта 2010. у 
Београду организовали смо Конференцију-округли сто “У правцу увођења налепница 
за означавање енергетског разреда апарата за домаћинство у Србији” 

 Припремили смо извештај за 2009. годину (поглавље о енергетској ефикасности) о 
напретку Србије у спровођењу Лисабонске стратегије 

 Добили смо Специјално признање Интернет портала Европске комисије – Генералног 
директората за енергију и транспорт ”Managenergy” за значајан допринос у области 
едукације о енергетској ефикасности у региону за 2007. и учешће на европском 
конкурсу за ученике (поред Србије –АЕЕ, још 6 земаља је добило ову награду: 
Португал, Шпанија, Велика Британија, Данска, Финска, Румунија и Литванија; наша 
ученица добила 2. награду у категорији од 6-11 година). 

 Били смо једини званични партнер из Србије (конкурисали смо са пројектом) кампање 
коју је покренула Европска комисија ”Одржива енергија у Европи 2005-2008”. Такође, 
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то смо почетком 2011.г. потврдили са другим пријављеним пројектом за нови циклус 
кампање. 

 Организовали смо јавно обележавање светског дана енергетске ефикасности (5. март) 
2008.г. (први пут у Србији), и истог датума учествовали на тематским скуповима 2009. 
и 2010.г. 

 Подржали смо и учествовали у кампањи ”Паметно користимо енергију” 2009. године 
поводом Европског дана штедње енергије, за шта смо добили захвалницу Радио 
Београда – програма 202. 

 Подржали смо и учествовали у глобалној кампањи ”Earth Hour” за 2009. (прва година 
од када Србија учествује), 2010. и 2011. годину. 

 Подржали смо и учествовали на манифестацији “Европски дани Сунца”, која се 
одржала у градовима широм Србије, мај 2010. 

 Учествовали смо на Фестивалу енергетске ефикасности у Крагујевцу, 24. април 2009. 

 Учествовали смо на “Дану одрживе енергије у Србији”, 11. априла 2011. у Београду 

 Захваљујући Агенцији млади из Србије 2009. године имали су прилику да учествују на 
европском конкурсу за најбољу фотографију у организацији Скупштине европских 
региона (једна од тема-категорија био је и одрживи развој). 

 Јачамо невладин сектор у области ЕЕ и ОИЕ  (у периоду 2007.-2009. финансирали смо 
20 пројеката НВО; директан контакт са грађанима) 

 Допринос одржавању Сајмова енергетике (две националне конференције ЕЕ и ОИЕ, 
изложбе и пратећи програми), 2005.-2010. 

 У оквиру Београдског сајма грађевинарства 13.-17. априла 2010. суорганизовали смо 
специјализовани пратећи програм “Енергетска ефикасност и одржива изградња у 
Србији – актуелно стање и перспективе”; били смо суорганизатори пратећег програма и 
2011.г. 

 Подржавамо пројекат социјалног становања – укључивања енергетске ефикасности 
(2010.г.) 

 Суиницијатори смо да се 2011. година прогласи годином енергетске ефикасности у 
Србији (потписнци су релевантна министарства, невладине организације, бизнис 
сектор, UNDP, Београдски универзитет, Привредна комора Србије и др.) 

 Учествовали смо на Првом Сајму екологије, енергетске ефикасности и обновљивих 
извора енергије у Нишу, 31. мај 2010. 

 Са Народном канцеларијом председника Републике смо организовали пригодан 
програм и доделу енергетски ефикасних сијалица вртићу у Бојнику, 1. јун 2010. 

 Подржали смо “Прву конференцију о јавно-приватном партнерству у Србији”, 21. јун 
2010. у Београду 

 Учествовали смо на III Међународној изложби и конференцији о непокретностима 
“REBEC”, 21.-23. јуна 2010. у Београду 

 Учествовали смо на “Career Day” у организацији Студентске уније Србије, 26. марта 
2011.г. 
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 Подржали смо и суорганизовали I Међународну изложбу и конференцију о 
електричним аутомобилима у југоисточној Европи, 15. и 16. децембра 2010. у Београду 

 Учествујемо у унапређењу образовног процеса (1. увођењу предмета ОИЕ у средње 
електротехничке школе; 2. израда лекција из ЕЕ и ОИЕ за 6., 7. и 8. разред основне 
школе; 3. активности у оквиру пројекта који се суфинансира средствима Светске банке; 
4. ОШ “Ђорђе Крстић” из Жаркова – 1. место на републичком такмичењу из 
Грађанског васпитања за ученике од 5.-8. разреда, 23. мај 2009. → тема: енергетска 
ефикасност!! – (“Да будемо енергетски ефикасни”) – подршка Агенције; 5. активности 
у оквиру пројеката подршке НВО сектору; 6. учешће на пројекту у сарадњи са 
Истраживачком станицом Петница 7. иницијатива групације средњих архитектонско-
грађевинских школа за увођење предмета “Одрживи развој у грађевинарству”) 

 Поднели смо иницијативу за увођење саветника за ЕЕ у транспорту 

 Учествовали смо на 4., 5. и 6. међународном конгресу за југоисточну Европу у области 
енергетске ефикасности и обновљивих извора енергије, 7.-9. априла 2008.г., 6.-8. 
априла 2009.г. и 13.-15. априла 2011.г. у Софији 

 Учествовали смо на 2., 3., 4. и 5.-ој годишњој међународној конференцији ”Енергетска 
будућност Балкана”, 15. априла 2008.г., 15. априла 2009.г., 19. маја 2010.г. и 6. априла 
2011.г. у Београду 

 Учествовали смо и суорганизовали 4. међународну конференцију ”Животна средина за 
Европу”, 4. и 5. јуна 2008.г. у Београду 

 Суорганизовали смо I и II Регионалну (међународну) конференцију ”Индустријска 
енергетика и заштита животне средине у земљама Југоисточне Европе”, 24.-28. јуна 
2008. и 22.-26. јуна 2010. на Златибору 

 Суорганизовали смо тематски скуп са амбасадом Шведске (7. јун 2010.) 

 Учествовали смо на Међународним симпозијумима ”Електране 2008” и ”Електране 
2010” у Врњачкој Бањи 

 Учествовали смо на Саветовањима ”Енергетика 2008” и ”Енергетика 2009” на 
Златибору 

 Учествовали смо на Конгресима КГХ (2005.-2010.) у Београду 

 Организовали смо семинар ”Енергетски менаџмент и контрола и обновљиви и 
алтернативни извори енергије” у сарадњи са светски признатим партнером из Израела 
(Galillee College) и Привредном комором Србије (2008.) 

 Учествовали смо на Регионалној конференцији о ЕЕ и ОИЕ ”Зелена енергетска 
алтернатива”, 25. и 26. новембра 2008.г. у Београду 

 Учествовали смо на Koнференцији ”Постнафтна економија – зашто, када и како?”, 2. 
децембра 2008.г. у Београду 

 Учествовали смо на Енергетском форуму ”Инвестирање у производњу електричне 
енергије и обновљиве изворе енергије”, 30. и 31. марта 2009.г. у Сарајеву 

 Учествовали смо и дали допринос програмском уобличавању Међународне 
конференције ”CSR и енергетска ефикасност”, 13.- 15. априла 2009.г. у Београду 

 Учествовали смо са предавањем на годишњем скупу ”Дани инжењера Србије 2009”, у 
организацији Инжењерске коморе Србије, 22.-24. октобра 2009.г. на Златибору 
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 Учествовали смо на Регионалној конференцији ”Energy week 2009”, 29. и 30. октобра 

2009.г. у Скопљу 

 Учествовали смо на конференцији ”Инвестирање у енергетску ефикасност и обновљиве 
изворе енергије у оквиру Енергетске заједнице”, 18. марта 2010.г. у Бечу, у 
организацији Секретаријата Енергетске заједнице за југоисточну Европу  

 Учествовали смо на изложби у оквиру ”Немачко-српског дијалога о енергетској 
ефикасности”, 9. новембра 2009.г. у Београду 

 Учествовали смо на Округлом столу ”Енергетика Србије – где смо и куда идемо?”, 16. 
децембра 2009.г. у Београду, у организацији Академије инжењерских наука Србије 

 Учествовали смо на Саветовању ”Методологија смањења губитака воде и повећања 
ефикасности у водоводним системима”, 4.- 5. фебруара 2010.г. у Београду 

 Учествовали смо на семинару “Повећање енергетске ефикасности у државама које теже 
да постану чланице ЕУ”, у оквиру европског пројекта БеЕАМС, у организацији 
Асоцијације потрошача Србије, 8. јула 2010.г. у Новом Саду 

 Учествовали смо на међународној конференцији ”Обновљиви извори енергије и 
одрживи развој”, 20. и 21. јула 2010.г. на Мокрој Гори (Мећавник), у организацији 
Електропривреде Србије 

 Учествовали смо као предавачи на Летњој школи архитектуре, 29. августа 2010.г. у 
Бачу 

 Учествовали смо на конференцији о биомаси у организацији листа ”Данас”, 8. 
септембра 2010.г. у Београду 

 Суорганизовали смо Први међународни форум о енергетском менаџменту на локалном 
нивоу за централну и југоисточну Европу, 16.-17. септембра 2010. у Нишу 

 Учествовали смо на међународној конференцији ”Улога регионалне сарадње – подршка 
инвестицијама у сигурност снабдевања енергентима региона Западни Балкан – 
Југоисточна Европа”, 5.-6. октобра 2010.г. у Каштел Ечкој 

 Учествовали смо на конференцијама о малим хидроелектранама у Сићеву 2009. г. и 
Вучју 2010.г. у организацији Инжењерске коморе Србије 

 Оганизовали смо на округлом столу посвећеном енергетској ефикасности на Сајму 
енергетике у Новом Саду, 28. октобра 2010.г. у Новом Саду 

 Учествовали смо на Данима зелене архитектуре, октобра 2010.г. у Београду 

 Учествовали смо на међународној конференцији ”Производња енергије и климатске 
промене”, 9.-12. новембра 2010.г. у Пожаревцу 

 Суорганизовали смо међународну конференцију ”Улагање у енергетску ефикасност – 
улагање у будућност ”, 17. новембра 2010.г. у Београду 

 Суорганизовали смо округли сто ”Финансирање пројеката енергетске ефикасности у 
предузећима”, 18. новембра 2010.г. у Чачку 

 Учествовали смо на међународној конференцији ”Рационално коришћење енергије у 
функцији развоја локалних заједница ”, 22. новембра 2010.г. у Београду 

 Учествовали смо на Регионалном скупу о политикама енергетске ефикасности у 
југоисточној Европи, 29.-30. новембра 2010.г. у Бечу 
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 Учествовали смо на округлом столу “Коришћење и примена соларне  енергије у 
Србији”, у оквиру “Зимских зелених дана на Савском венцу”, 9. децембра 2010.г. у 
Београду 

 Учествовали смо на округлом столу ”Енергетска ефикасност у зградарству”, у оквиру 
пројекта ”3Е – енергија, економија, екологија” под покровитељством Амбасаде 
Краљевине Норвешке, 17. јануара 2011.г. у Београду 

 Учествовали смо на међународној конференцији ”Промоција заједничких акција и 
сарадње у оквиру ОЕБС-а у области одрживе енергије и транспорта”, 7.-8. фебруара 
2011.г. у Бечу 

 Партнери смо на пројекту – јавном конкурсу за најбољи новинарски прилог о 
енергетској ефикасности (друга половина 2010. године) и тематском прилогу (прва 
половина 2011. године) 

 

Постали смо препознатљиви и ван европских оквира (Јапан, Индија, Бразил, Сједињене 
Америчке Државе, Канада, Кина, Русија, Израел и др.) 

 

 

Коначно, трудимо се да мењамо навике и унапређујемо свест грађана: 

 спроведеном информативном кампањом под слоганом ”Чувајмо енергију. Будимо 
паметни”, у оквиру које смо, између осталог, упознали грађане са практичним саветима 
за рационалну потрошњу енергије у домаћинствима; кампања се и даље наставља 

 многобројним разговорима за медије, националне и локалне, штампане и електронске, 
стручне и популарне 

 учешћем на различитим јавним скуповима који за циљ имају промовисање енергетске 
ефикасности и обновљивих извора енергије 

 штампањем различитих публикација, брошура, лифлета и др. 

 

Са поносом објављујемо да смо данас присутни у више од 100 општина и 100 
индустријских предузећа, да успешно сарађујемо са другим републичким и међународним 
институцијама и организацијама и да смо препознатљиви у европским, па и светским, 
оквирима.  

 
 

Агенција за енергетску ефикасност Републике Србије 

Омладинских бригада 1, Београд 11070, Србија 

 
 
Београд, 20.4.2011. 
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